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Vom Glockengießer zum 
Spezialisten für Kellereitechnik

Die G. A. KIESEL GmbH ist ein metall-
verarbeitender Betrieb mit einer langen 
Tradition. Gegründet im Jahre 1864 als 
Glockengießerei ist sie bis heute zu einem 
mittelständischen Familienunternehmen 
gewachsen – mit Kompetenz im Armaturen-, 
Pumpen- und Apparatebau.

A former bell foundry – today a spe-
cialist for wine cellar technology

The company G. A. Kiesel GmbH is a metal-
working enterprise with a long tradition. 
Founded in 1864 as bell foundry, today we 
have changed into a medium-size family 
business, which produces in armature, 
pump, and apparatus constructions. 
In 1988, new production and office space 

Am heutigen Standort im Heilbronner 
Industriegebiet „Böllinger Höfe“ verfügt 
KIESEL über 3700 m² Produktions- und 
700 m² Bürofläche sowie ein Hochregallager 
mit 6000 Lagerplätzen.

Die enge Zusammenarbeit mit unseren 
Kunden und Lieferanten bringt KIESEL immer 
wieder neue Ideen zur Optimierung von 
Problemlösungen. CAD-gestützte Konstruk-
tions- und Planungsabteilungen ermöglichen 
die prompte Umsetzung neuer Konzepte. 
CNC-gesteuerte Fertigungsanlagen und nicht 
zuletzt das Qualitätssicherungssystem nach 
EN ISO 9001 garantieren ein umfangreiches 
Angebot topaktueller Qualitätsprodukte.

Wir über uns
About us

were based, in the industrial area Böllinger 
Höfe, in Heilbronn. This has since been 
expanded and today 3700 m² of production 
space and 700 m² of office space and a high-
rack warehouse with 6000 storage spaces 
form the face of the company.

A close co-operation with our customers and 
suppliers bring us new ideas for solutions to 
problems. Thus, today a trained staff offers a 
trans-industrial production range for many 
branches of industry. A CAD supported con-
struction and planning department, manufac-
turing on modern CNC controlled production 
machines offer a wide range of products 
possible. A quality assurance system, in 
accordance with EN ISO 9001, guarantees 
a continuous high quality standard of the 
products. 
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Werkstoffe
Material

Werkstoffe

Die in diesem Katalog angebotenen Armaturen sind aus Chromnickel-
stahl der Werkstoffqualitäten 1.4301, 1.4305, 1.4307 hergestellt. Diese 
Materialqualitäten werden in den Betrieben der Weinwirtschaft, Bren-
nerei, Fruchtsaftherstellung, Mineralwasser-, Milch-, Süßwaren-, Back-
waren-, Fleischwaren- und in der gesamten Lebensmittelerzeugung 
eingesetzt.

Bei höheren Anforderungen an die Korrosionsbeständigkeit liefern 
wir jederzeit Armaturen aus höher legierten Chromnickel-Molybdän-
Stählen wie für die kosmetische, chemische und pharmazeutische In-
dustrie. Diese Qualitäten sind die Werkstoffe 1.4404, 1.4435, 1.4539, 
Hastelloy und Titan.

Bei den Kellereiarmaturen haben wir noch einige Teile aus Messing im 
Programm. Es sind dies ausschließlich Teile wie Gewindeanschlüsse, 
Schlauchverschraubungen und einige Sonderarmaturen. Diese haben 
sich in der Vergangenheit bewährt und bieten gegenüber den Edel-
stahlarmaturen erhebliche Preisvorteile.

Ausführung und Oberflächen

Alle Verschraubungsteile, Rohre, Rohrformteile, Hähne und Ventile be-
stehen aus porenfreiem Schmiede- oder gewalztem Blechmaterial.

Die Oberflächen werden nach der zerspanenden Bearbeitung und dem 
Schweißen gebeizt, trovalisiert, innen und außen feinst geschliffen, 
galvanisch oder handpoliert. Die Oberflächenrauhigkeit der Rohre ist 
entsprechend der Norm < 0,8 µ und < 1,6 µ im Schweißnahtbereich.

Wir können für alle Teile Werkstoffzeugnisse nach 3.1 B und Um-
stempelbescheinigungen gegen Berechnung ausstellen.

Rohre und Rohrformstücke werden, wenn es nicht ausdrücklich an-
ders bestätigt wird, in metallblanker und gebeizter Oberflächenaus-
führung geliefert.

Dichtungsmaterial

Alle Verschraubungsteile und Armaturen sind mit lebensmittelbestän-
digen Gummidichtungen ausgestattet. Diese Qualitäten sind die Elasto-
mere: EPDM, SI Silikon, NBR Perbunan. Sie können die Farben weiß, 
blau, rot oder schwarz haben. Die Ventilsitzdichtungen werden aus 
weißem PTFE Teflon gefertigt. Sonderabdichtungen für außergewöhn-
lich hohe Druck-, Korrosions- oder Temperaturbelastungen sind jeder-
zeit lieferbar.

Pflege und Wartung

Beim Einsatz von nichtrostenden Stählen müssen die im Betrieb vor-
kommenden Einflüsse überprüft werden. Gegen alle chemischen Ein-
flüsse sind die verarbeiteten Edelstähle nicht beständig. Sie reagieren 
z. B. auf alle chlorhaltigen Lösungen, chloridhaltige Reinigungsmittel, 
hochprozentige Säuren und Laugen sehr nachhaltig. Außerdem kann 
die Berührung mit Normalstahlstellen wie Werkzeugen und Schraub-
teilen, Metallstaubteilen oder vezinkten Rohren Korrosion und Flug-
rostbildung verursachen.

Benützen Sie nur Reinigungsmittel mit dem DLG-Gütezeichen! Ver-
meiden Sie Ablagerungen und Verkrustungen durch Kühlwasser oder 
Kondenswasser. Pflegen Sie die Edelstahloberflächen in regelmäßigen 
Zeitabständen mit den handelsüblichen Fetten und Ölen. Sollten Sie 
trotzdem einmal Probleme haben, fragen Sie unsere Fachleute. Wir 
beraten Sie gerne.

Material

The valves, which are offered in this catalogue, are compounded of 
chromium nickel steel with a material quality of B04, 316L. 

For higher requirements of corrosion resistance at any time, we supply 
armatures made out of higher alloyed chromium nickel molybdenum 
steel, like that used for the cosmetic, chemical and pharmaceutical in-
dustries. These qualities are the materials 1.4404, 1.4435, 1.4539, 
Hastelloy and titanium. 

Specifications and surfaces

All connection pieces, pipes, formed components, plug valves and 
valves are made out of pore-free forged material or grinded steel plate 
material.

The surfaces are pickled after the machining treatment and welding. 
Barrel finished, inside and outside micro-ground, galvanic or hand 
polished. The surface roughness of the pipes is in accordance with the 
standard < 0.8 µ and < 1.6 µ in the welded seam area.

We can issue material certifications after 3.1 B and certificates of re-
stamping for all parts, at extra cost.

Pipes and fittings are supplied, if not otherwise explicitly requested, 
in metal-bright and pickled finished surfaces. 

Sealing material

All fittings and valves are equipped with food-proof rubber seals. 
These qualities are the elastomers: EPDM; SI Silicon, NBR Nitrile. 
These are available in the colors white, blue, red or black. Valve fitted 
seals are manufactured from white PTFE Teflon. Special sealings for 
unusually high pressure, corrosion or temperature loads are available 
at any time.

Maintenance and service

With the use of rustproof steel, the occurring influences in the com-
pany must be examined. The finished high-grade steels are not resist-
ant to all chemical influences. They react strongly e.g. to all chloric 
solutions, chloride cleaning agents, high percentage acids and lye 
solutions. In addition, contact with normal steel placements, such as 
tools and screw parts, metal dust, galvanized pipe and light rust, can 
cause corrosion.

Only use cleaning agents with the DLG quality mark! Avoid deposits 
and incrustations by cooling or condensation. Maintain stainless steel 
surfaces, at regular time intervals, with usual commercial grease and 
oils. If you should nevertheless have problems, ask our specialists. 
We will be more than happy to help you. 
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Werkstoffe
Material

Werkstoffe

Als Rohr-, Armaturen- und Schlauchverbindungen setzen wir Ver-
schraubungsteile nach DIN 405/11851, Weinsondergewinde, Flansche 
nach DIN 2633, Kleinflansche und Clampverbindungen ein. 

Auf dieser Seite möchten wir Ihnen einige gängige Abmessungen die-
ser Verbindungen darstellen.

Material

We use fittings in accordance to DIN 405/11851, a special wine screw 
thread, flanges in accordance to DIN 2633 and small flanges and 
clamp connections for pipe, armature and hose connections. 

On this page, we would like to show you some established measure-
ments of these connections.

 DN d1 d2 h  DRd  kg/St.

 10 10 15  21 28 x  B/i] 0,039

 15 16 21 21 34 x B/i] 0,057

 20 20 25 24 44 x B/g] 0,086

 25 26 31 29 52 x B/g] 0,120

 32 32 37 32 58 x B/g] 0,148

 40 38 43 33 65 x B/g] 0,186

 50 50 55 35 78 x B/g] 0,248

 65 66 72 40 95 x B/g] 0,388

 80 81 87 45 110 x B/e] 0,576

 100 100 106 54 130 x B/e] 0,746

 125 125 132 46 160 x B/e] 1,300

 150 150 157 50 190 x B/e]  1,700

 DN d4 LK h d1  d3

 10 90 60 35 10 4 x 14

 15 95 65 35 16 4 x 14

 20 105 75 38 20 4 x 14

 25 115 85 38 26 4 x 14

 32 140 100 40 32 4 x 18

 40 150 110 42 38 4 x 18

 50 165 125 45 50 4 x 18

 65 185 145 45 66 4 x 18

 80 200 160 50 81  4 x 18

 100 220 180 52 100 8 x 18

 125 250 210 55 125 8 x 18

 150 285 240 55 150  8 x 18

Gewindestutzen-S lang
Screw thread connection 
pieces-S long

Vorschweißflansch PN 16
für Rohre DIN 11850
Pre-welded flanges PN 16
for tubes DIN 11850



6 G.A. KIESEL GmbH · Wannenäckerstraße 20 · D-74078 Heilbronn · Telefon +49 (0) 71 31 / 28 25  -  0 · Telefax +49 (0) 71 31 / 28 25  -  50 · E-Mail: info@kiesel-online.de · www.kiesel-online.de

Werkstoffe / So bestellen Sie
Material / How you order

Befestigungsmaterial für Flansche
Clamp materials for flanges

  Flansche ähnl. DIN 2576 PN 10/16 Flansche ähnl. DIN 2633 PN 116 Losflansch DIN 2516 PN 10
  Flanges sim. DIN 2576 PN 10/16 Flanges sim. DIN 2633 PN 116 Lapped flange DIN 2516 PN 10

 DN a b c d a b c d a b c d

 10 4 12 x 40 12 13 4 12 x 45 12 13 4 12 x 50 12 13

 15 4 12 x 40 12 13 4 12 x 45 12 13 4 12 x 50 12 13

 20 4 12 x 40 12 13 4 12 x 50 12 13 4 12 x 50 12 13

 25 4 12 x 40 12 13 4 12 x 50 12 13 4 12 x 55 12 13

 32 4 16 x 45 16 17 4 16 x 50 16 17 4 16 x 55 16 17

 40 4 16 x 45 16 17 4 16 x 50 16 17 4 16 x 55 16 17

 50 4 16 x 50 16 17 4 16 x 55 16 17 4 16 x 55 16 17

 65 4 16 x 50 16 17 4 16 x 55 16 17 4 16 x 55 16 17

 80 8 16 x 50 16 17 8 16 x 60 16 17 8 16 x 60 16 17

 100 8 16 x 50 16 17 8 16 x 60 16 17 8 16 x 60 16 17

 125 8 16 x 55 16 17 8 16 x 65 16 17 8 16 x 65 16 17

 150 9 20 x 55 20 21 9 20 x 65 20 21 9 20 x 65 20 21

a = Anzahl der Schrauben, b = Sechskantschrauben DIN 933 A2*, C = Seckskantmuttern DIN 934 A2*, d = Unterlagscheiben DIN 125 A2 * metrisches Gewinde
a = number of screws, b = hexagon bolts DIN 933 A2*, c = hexagon nuts DIN 934 A2*, d = base washer DIN 125 A2 * screw threads

So bestellen Sie

Jeder Artikel dieses Kataloges ist mit einer Bestellnummer gekenn-
zeichnet. In der Preisliste finden Sie den dazugehörigen Preis. 

Schriftliche Bestellungen erleichtern und beschleunigen die Auftrags-
bearbeitung. Geben Sie bitte zu jedem Artikel unbedingt die dazuge-
hörige Bestellnummer an. 

Sie erhalten grundsätzlich eine Auftragsbestätigung. Um später un-
nötige Kosten zu vermeiden, bitten wir um umgehende Prüfung. Bitte 
vergessen Sie auch nicht, dass Sonderanfertigungen nicht zurückge-
nommen werden können. Grundlage aller Kaufverträge sind unsere 
Liefer- und Zahlungsbedingungen.

Unsere MitarbeiterInnen sind stets bemüht, Sie schnell und sorgfältig 
zu bedienen. Sollten Sie Fragen zu einem Artikel haben, stehen sie Ih-
nen jederzeit gerne beratend zur Seite.

Bestellbeispiel:
Schlauchverbindung komplett
Gewinde DN 50 / 11851
Tülle 50 mm
Art.-Nr. 1688

Kugelhahn DN 32 K/M-G
Eingangseite: Kegelstutzen/Nutmutter DN 32 / 11851
Abgangseite: Gewindestutzen DN 32 / 11851
Art.-Nr. 5607

Here is how you order

All articles in this catalogue are marked by a number, which is the part 
number as well. You find the prices for all articles in our price list.

Written orders lighten and speed-up the processing of your order. 
Please specify the article number when ordering. 

You will get an order confirmation for every order. Control these order 
confirmations extremely carefully in order to make sure your order 
corresponds! Reworking leads to unneccessary costs. Remember that 
custom made products can not be returned.

All our specialists strive to serve you as fast and precisely as possible.  
If you should need clarification about the execution of an article, the 
ladies and gentlemen of our sales department are more than willing to 
advise you and are gladly at your disposal – take advantage of their 
specialized knowledge.

Order example:
Tubbing connections complete
Screw thread DN 50 / 11851
Spout 50 mm
Article number 1688

Ball valve DN 32 K/M-G
Inlet side: Taper socket / Cap nut DN 32 / 11851
Outlet side: Screw thread socket DN 32 / 11851
Article number 5607
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Rohre, Rohrverbindungen, Rohrformstücke, Montagezubehör
Tubes DIN 11850, pipeconnections, accessories
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Rohre, Rohrverbindungen, Rohrformstücke, Montagezubehör
Tubes DIN 11850, pipeconnections, accessories
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Getränkerohr DIN 11850, schwere Aus-
führung, längsnahtgeschweißt
Tube DIN 11850

DN Art.-Nr. d2 c
25 13937 28 1,5
32 7135 34 1,5
40 13941 40 1,5
50 8693 52 1,5
65 22100 70 2,0
80 8994 85 2,0
100 4612 104 2,0
125 13394 129 2,0

Vierkantrohr
Square tube

DN Art.-Nr. h h c
 9065 30 30 2
 13069 40 40 2
 25297 50 50 2
 14091 80 80 3
 14093 100 100 3
      
      
      
      
      
      
      

Rundmaterial
Round steel

DN Art.-Nr. d2

 6963 6
 12555 8
 7041 10
 7740 12
 15561 14
 7190 16
 8309 18
 8442 20
 8428 22
 8374 25
 8659 30

Flachmaterial
Flat steel

DN Art.-Nr. h c
 4415 20 5
 12495 30 5
 12498 40 5
 19400 40 10
 8825 50 10
 8354 80 10
 4406 100 10
     
     
     
     
     

Winkelmaterial
Angular steel

DN Art.-Nr. h h c
 7191 35 35 4
 24485 40 40 4
 23413 50 50 5
 13276 70 70 7
      
      
      
      
      
      
      

Gewindestutzen-S lang
Welding male part

DN Art.-Nr. DRd

10 1201 28 x 1/8“
15 1202 34 x 1/8“
20 1203 44 x 1/6“
25 1204 52 x 1/6“
32 1206 58 x 1/6“
40 1207 65 x 1/6“
50 1209 78 x 1/6“
65 1210 95 x 1/6“
80 1211 110 x 1/4“
100 1212 130 x 1/4“
125 1213 160 x 1/4“
150 1214 190 x 1/4“

Lieferung in 6 m Längen.

Weitere Rohrabmessungen auf Anfrage. Lieferung in 3 m Längen. Lieferung in 3 m Längen.
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Bogen 45° S-S
Bend 45° S-S

DN Art.-Nr. d2 c
10 3355 12 1,5
15 3357 18 1,5
20 8144 22 1,5
25 3358 28 1,5
32 3360 34 1,5
40 3361 40 1,5
50 3362 52 1,5
65 3363 70 2,0
80 3365 85 2,0
100 3366 104 2,0
125 3367 129 2,0
     

Bogen 180° S-S
Bend 180° S-S

DN Art.-Nr. d2 c
10 3663 12 1,5
15 3664 18 1,5
20 3665 22 1,5
25 3668 28 1,5
32 3670 34 1,5
40 3671 40 1,5
50 3672 52 1,5
65 3674 70 2,0
80 3675 85 2,0
100 3676 104 2,0

Kegelstutzen-S lang
Welding liner

DN Art.-Nr. d1 d2

10 1215 10 15
15 1216 16 21
20 1217 20 25
25 1218 26 31
32 1220 32 37
40 1221 38 43
50 1222 50 55
65 1224 66 72
80 1225 81 87
100 1227 100 106
125 1228 125 132
150 1229 150 157

Verschraubungen-S lang
Welding union

DN Art.-Nr. d1

10 4510 10
15 4511 16
20 4512 20
25 4513 26
32 4514 32
40 4516 38
50 4517 50
65 4518 66
80 4519 81
100 4521 100
125 4522 125
150 4523 150

Nutmutter
Nut

DN Art.-Nr. d1

10 1182 19
15 1183 25
20 1185 31
25 1186 36
32 1187 42
40 1188 49
50 1189 62
65 1191 80
80 1192 94
100 1193 115
125 1194 138
150 1196 164

Bogen 90° S-S für Rohr DIN 11850
Bend 90° S-S

DN Art.-Nr. d2 c
10 3182 12 1,5
15 3187 18 1,5
20 3195 22 1,5
25 3206 28 1,5
32 3214 34 1,5
40 3219 40 1,5
50 3224 52 1,5
65 3232 70 2,0
80 3238 85 2,0
100 3243 104 2,0
125 3251 129 2,0
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T-Bogen S-S-S
Tee-bend

DN Art.-Nr. d2 h c
25 3533 28 50 1,5
32 3534 34 55 1,5
40 3535 40 60 1,5
50 3536 52 70 1,5
65 3537 70 80 2,0
80 3538 85 90 2,0
100 3539 104 100 2,0
     
     
     
     
     

Bogen 90° S-S mit tangentialer Muffe 1/2“
Bend with socket

DN Art.-Nr. d2 c dRi

25 3506 28 1,5 1/2“
32 3509 34 1,5 1/2“
40 3512 40 1,5 1/2“
50 3514 52 1,5 1/2“
65 3515 70 2,0 1/2“
80 3516 85 2,0 1/2“
100 3517 104 2,0 1/2“
     
     
     
     
     

T-Doppelbogen S-S-S
Double tee-bend

DN Art.-Nr. d2 h c
25 3601 28 50 1,5
32 3602 34 55 1,5
40 3605 40 60 1,5
50 3608 52 70 1,5
65 3611 70 80 2,0
80 3613 85 90 2,0
100 3614 104 100 2,0
     
     
     
     
     

Y-Stück S-S-S
Y-piece

DN Art.-Nr. d2 h c
25 3907 28 50 1,5
32 3909 34 56 1,5
40 3910 40 67 1,5
50 3911 52 72 1,5
65 3913 70 85 2,0
80 3914 85 98 2,0
100 3915 104 110 2,0
     
     
     
     
     

T-Stück S-S-S kurz für Rohr DIN 11850
Tee-short

DN Art.-Nr. d2 c
25 3755 28 1,5
32 3756 34 1,5
40 3757 40 1,5
50 3758 52 1,5
65 3759 70 2,0
80 3761 85 2,0
100 3762 104 2,0
125 3763 129 2,0
     
     
     
     

T-Stück S-S-S für Rohr DIN 11850
Tee

DN Art.-Nr. d2 c
10 3765 12 1,5
15 3766 18 1,5
20 3767 22 1,5
25 3768 28 1,5
32 3769 34 1,5
40 3770 40 1,5
50 3771 52 1,5
65 3772 70 2,0
80 3773 85 2,0
100 3774 104 2,0
125 3774 129 2,0
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T-Stück S-S-S reduziert
Reduction tee

DN Art.-Nr. d2 d4 c
40/25 3777 40 28 1,5
50/32 3780 52 34 1,5
50/40 3784 52 40 1,5
65/50 3785 70 52 2,0
80/50 3788 85 52 2,0
80/65 3789 85 70 2,0
100/80 3794 104 85 2,0
100/65 3793 104 70 2,0
      
      
      
      

Kreuzstück S-S-S-S
Crosspiece

DN Art.-Nr. d2 h c
25 3929 28 50 1,5
32 3930 34 55 1,5
40 3931 40 60 1,5
50 3932 52 70 1,5
65 3933 70 80 2,0
80 3934 85 90 2,0
100 3935 104 100 2,0
     
     
     
     
     

Reduzierstücke konzentrisch S-S
Reducer concentric

DN Art.-Nr.  c
32/25 2212 34 / 28 1,5
40/25 2220 40 / 28 1,5
40/32 2223 40 / 34 1,5
50/25 2224 52 / 28 1,5
50/32 2226 52 / 34 1,5
50/40 2228 52 / 40 1,5
65/32 2233 70 / 34 2,0
65/40 2235 70 / 40 2,0
65/50 2236 70 / 52 2,0
80/50 2241 85 / 52 2,0
80/65 2243 85 / 70 2,0
     

DN Art.-Nr.  c
100/50 2244 104 / 52 2,0
100/65 2277 104 / 70 2,0
100/80 2248 104 / 85 2,0
125/80 2251 129 / 85 2,0
125/100 2283 129 / 104 2,0
     
     
     
     
     
     
     

Reduzierstücke exzentrisch S-S
Reducer excentric

DN Art.-Nr.
40/25 2377 40 / 28
50/32 2380 52 / 34
65/40 2384 70 / 40
80/50 2388 85 / 52
100/65 2390 104 / 70
     
     
     
     
     
     
     

Vorschweißflansch PN 16 DIN 11851
Welding flange PN 16

DN Art.-Nr. d1 h
25 1584 26 38
32 1586 32 40
40 1588 38 42
50 1590 50 45
65 1591 66 45
80 1592 81 50
100 1593 100 52
125 1594 125 55
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Kleinflansch PN 10 mit Rücksprung
Small flange with slot

DN Art.-Nr. d1 d4 h
  Schweißende
25 1610 26 80 23
32 1611 32 90 23
40 22513 38 100 23
50 1613 50 110 23
65 1614 66 128 23
80 1615 81 148 23
100 19583 100 168 27
     
     
     
     

Kleinflansch PN 10 mit Vorsprung
Small flange with nodge

DN Art.-Nr. d1 d4 h
  Schweißende
25 1619 26 80 23
32 1620 32 90 23
40 22514 38 100 23
50 1622 50 110 23
65 1623 66 128 23
80 1624 81 148 23
100 1625 100 168 27
     
     
     
     

Kleinflansch Verbindung PN 10
Small flange union

DN Art.-Nr. d1 h
  Schweißende
25 1628 26 43
32 1629 32 43
40 1630 38 43
50 1631 50 43
65 1632 66 43
80 1633 81 43
100 1634 100 51
 
  
 
 

Dichtring
Seal ring

DN Art.-Nr. d1

25 1796 28
32 1798 34
40 1800 40
50 1802 52
65 1804 68
80 1805 84
100 1791 102
 
 
 
 
 

Dichtscheibe für Flansch PN 16
Gasket for flanges PN 16

DN Art.-Nr. d1

25 1838 26
32 1846 32
40 1850 38
50 1854 50
65 1858 66
80 1868 81
100 1811 100
 
 
 
 
 

Dichtscheibe für Flansch PN 16 
mit Schraubenlöchern
Gasket for flanges PN 16

DN Art.-Nr. d1 d2

25 1839 26 115
32 1847 32 140
40 1851 38 150
50 1856 50 165
65 1860 66 185
80 1871 81 200
100 1812 100 220
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Gewindestutzen-S, Zollgewinde für 
Rohr DIN 11850
Welding male, part Zoll

DN Art.-Nr. DRa

15 1915 1/2“
20 1922 3/4“
25 1929 1“
32 1936 1 1/4“
40 1943 1 1/2“
50 1949 2“
65 1955 2 1/2“
80 1963 3“
100 1970 4“

Gewindestutzen-S, Weingewinde für 
Rohr DIN 11850
Welding male, part wine

DN Art.-Nr. DRa

25 2157 MZ
25 2196 WKN
32 2221 MZ
32 2225 WKN
38 2230 PF
37 2234 Gr. 37
90 2249 90er Maische
  
  
  
  
  

Rohrhalter, Rohr DIN 11850
Pipe clamp

DN Art.-Nr. d1

25 4828 28
32 4829 34
40 4830 40
50 4831 52
65 4832 70
80 4833 85
100 8086 104
125 4834 129
   
   
   
   

Rohrhalter mit Anschweißschaft, 
Rohr DIN 11850
Pipe clamp with shaft

DN Art.-Nr. d1

25 6955 28
32 4838 34
40 4839 40
50 4840 52
65 4841 70
80 4842 85
100 4843 104
   
   
   
   
   

Rohrspannbügel
Pipe support

DN Art.-Nr. d1 D
25 4865 38 M 10
32 4866 46 M 10
40 4867 52 M 10
50 4869 64 M 10
65 4870 82 M 12
80 4871 94 M 12
100 4872 120 M 16
125 4873 148 M 16
150 4874 176 M 16
     
     
    

Halteplatte
Bracket

DN Art.-Nr. h1 h c d3

 4953 120 50 10 13
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Abdeckstopfen aus Kunststoff
Endcap

DN Art.-Nr. d2 d2

 4955 30 30
 4956 35 35
 4958 40 40
 14150 50 50
 4959 80 80
     
     
     
     
     
     
     

Sägewerkzeug
Tube sawing tool

DN Art.-Nr. d1

25 4975 28
32 4976 34
40 4977 40
50 4978 52
65 4970 70
80 4979 85
100 4980 104
   
   
   
   
   

Hakenschlüssel
Spanner for nut

DN Art.-Nr. 
10-50 12461
65-100 4995
125-150 4996
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hakenschlüssel mit Gelenk
Spanner with joint

DN Art.-Nr. 
10-20 5000
20-50 4999
65-100 4998
125-150 4997
 
 
 
 
 
 
 
 

Beizpaste
Corrosion paste

DN Art.-Nr. 
 5001  1 Dose
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Schweißstäbe V2A, V4A
Welding bar

DN Art.-Nr. Werkstoff
 5002 1.4301
 5003 1.4404
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Skotchband
Scotch cleaner

DN Art.-Nr. 
 5005
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Teflonband
PTFE tope

DN Art.-Nr. 
 5004
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sechskantschraube DIN 933, Sechskant-
mutter DIN, Unterlegscheibe DIN 125, A2
Hexagon screw with nut and washer

DN Art.-Nr. 
M 6 auf Anfrage / on request
M 8 auf Anfrage / on request
M 10 auf Anfrage / on request
M 12 auf Anfrage / on request
M 16 auf Anfrage / on request
M 20 auf Anfrage / on request

Sechskant-Holzschrauben DIN 571, A2
Hexagon wood screw

DN Art.-Nr. 
M 6 18348
M 8 19539
M 10 11540
M 12 21643
M 16 24511
M 20 8238
  
  
  
  
  
  

Stahl-Gewindedübel
Steel plug

DN Art.-Nr. 
M 10 4398
M 12 4999
M 16 14946
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Kunststoffdübel
Plastic plug

DN Art.-Nr. 
8 4949
10 4950
12 4951
14 4952
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Rohre, Rohrverbindungen, Rohrformstücke, Montagezubehör
Tubes DIN 11850, pipeconnections, accessories
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